

# Canson<sup>®</sup> Infinity PhotoSatin Premium RC 270 g/m<sup>2</sup> - Satin



FSC® C0075

The mark of

Canson<sup>®</sup> Infinity PhotoSatin Premium RC è una carta in fibra di cellulosa alpha, priva di acidi, patinata con polietilene e con uno strato microporoso per l'assorbimento del colore. Questa eccezionale carta fotografica è stata progettata per garantire la conservazione ottimale nel tempo. La superficie della carta Canson<sup>®</sup> Infinity PhotoSatin Premium RC ricorda le originali carte chimiche che tradizionalmente venivano associate al mercato Baryta.

Questa carta presenta un'ottima qualità di stampa, mantenendo i riflessi attenuati. Risulta un'ottima scelta per fotografie a colori e in bianco e nero.

PhotoSatin Premium RC





### Referenze e formati

#### Per PhotoSatin Premium RC

Peso (g/m²)	270		
Spessore (um)	261		
Superficie	Extra liscia		
Finitura	Satin		
Composizione	100% alfa-cellulosa		
Bianco CIE	137,18		
Senza acidi	Si		
Azzurranti ottici	Moderato		
Tempo di asciugatura	Immediato		
Resistente all'acqua	Alta		
Opacità ISO 2471	96,7		
Riserva alcalina	Sí		
Altre informazioni	Compatibile con inchiostri a coloranti e pigmentati		

## Specifiche tecniche

#### Per PhotoSatin Premium RC

Codice	Formato	Imballo	
C206231009	A4	Scatola da 25 fogli	
C400035066	A4	Scatola da 250 fogli	
C206231010	A3	Scatola da 25 fogli	
C206231011	A3+	Scatola da 25 fogli	
C200001663	A2	Scatola da 25 fogli	
C200001667	0,432 x 30m	1 rotolo - Ø 7,62 cm	
C206232005	0,610 x 30m	1 rotolo - Ø 7,62 cm	
C206232007	1,118 x 30m	1 rotolo - Ø 7,62 cm	
C200004799	1,524 x 30m	1 rotolo - Ø 7,62 cm	

#### **Testimonianze**

#### Per PhotoSatin Premium RC





©Robert Rodriguez Jr

#### **Robert Rodriguez Jr**

Mi piace un aspetto colorato per molte delle mie immagini di paesaggi e PhotoSatin offre una splendida finitura liscia con la giusta quantità di contrasto e lucentezza senza trascurare la delicatezza dell'immagine.

www.canson-infinity.com